



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РОССИЙСКАЯ ПРАВДА

Центральный печатный орган Всероссийской Коммунистической партии будущего

№ 22(456) 16 - 30 ноября 2006г.

1-ый номер газеты
вышел 5 мая 1992 года

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Подписной индекс газеты 32066
Подписка должна приниматься во всех отделениях связи

Россия отметила 89 годовщину Октября

Второй раз за последние 15 лет власть запретила проведение демонстрации в Москве по случаю празднования 89 годовщины Великой Октябрьской революции. Первый раз это было в 1993 году после расстрела Дома Советов. Тогда нам пришлось проводить митинг в двустах метрах за МКАД. И митинг, нужно сказать, удался.

В этом году демонстрации были запрещены во многих городах России. Аргумент обычный - демонстрации мешают движению в рабочий день.

Маяковку, где собрались участники демонстрации, задолго до ее начала, оцепили омовскими фургонами, выставили вдоль тротуара сплошную цепь ОМОНа от площади Маяковского до Театральной.

Милицийское начальство попыталось заставить демонстрантов отказаться от демонстрации и их ехать к месту митинга на метро. В конце-концов демонстрантам милостиво разрешают пройти к Театральной площади по узкому тротуару Тверской. Вдоль Тверской тесно прижавшись друг к другу стоят одетые как космонавты, в похожих шлемах и в полной боевой экипировке ОМОНовцы. Щиты и дубинки готовы к отражению врага. В роли врага - русский народ, за счет которого и существует этот ОМОН.

Сплошной забор из щитов ОМОНа сопровождает нас до самой Театральной площади. Там где можно, ОМОН загоняет демонстрантов в подземные переходы, чтобы люди как можно меньше ви-

дели Красные флаги на московских улицах. Такого представления Москва еще не видела. После прохождения демонстрантов стройные ряды ОМОНовцев в шлемах и полной экипировке устраивали забор по Тверской, обгоняя демонстрантов, чтобы еще больше усилить оцепление ближе к Кремлю.

Власть показала свою мощь и готовность учить народ повиновению с помощью дубинок-«демократизаторов». В этот раз обошлось.

Но задача находить противодействовать омовским дубинкам осталась. И это наша задача, товарищи. Не только булжники оружие пролетариата. Прогресс должен работать не только на буржуазию. Уже давно существуют ультразвуковые отпугиватели собак. Стоит подумать, как использовать подобные средства и против псов режима.

К сожалению, известные в коммунистическом движении лидеры, многим из коммунистов вбили в голову, что лимит на сопротивление буржуазии исчерпан еще в прошлом веке. Придется потратить еще много сил, чтобы выбить эту дурь из голов тех, кто до сих не понял, что говорить подобно могут лишь те, кто давно предал идеологию коммунизма и решает задачи собственного благополучия.

Несмотря на все запреты, праздник в Москве состоялся. Надежды властей на то, что в рабочий день демонстрация окажется малочисленной, не оправдались. Желавших пройти в рядах демон-

странтов оказалось даже больше обычного. В митинге приняло участие около десяти тысяч человек. Обычно эта цифра колеблется в районе четырех - пяти тысяч человек. И это несмотря на то, что погода в этом году явно не способствовала проведению уличных мероприятий.

Многочисленности праздничной демонстрации способствовало и то, что в этом году все левые организации собирались в одном месте и шли в одном ряду. В одних рядах шли и члены КПРФ и ВКПБ, и РКРП-РПК, и РКП-КПСС, многие молодежные организации. Разногласия остались, но этот праздник мы провели вместе.

Собственная информация.

Похожая ситуация была 7 ноября и в С-Петербурге.

Вот как описывает день 7 ноября в городе Великой революции корреспондент «Новой газеты в СПб» Валерия Стрельникова:

И юный Октябрь впереди

Седьмого ноября у революционного крейсера "Аврора" собралось порядка двух тысяч человек - небывалая по нынешним временам цифра

На проведение публичных акций в день 89-й годовщины Октября в Смольный было подано шесть уведомлений. Согласовали одно: митинг РКРП у Финляндского вокзала (кстати, недавно эта партия, возглавляемая депутатом Госдумы

Россия отметила 89 годовщину Октября

Виктором Тюлькиным, не смогла пройти перерегистрацию, утратив тем самым с 1 января 2007 года официальный статус). Остальным красный день календаря праздновать запретили под стандартными предлогами: невозможность обеспечить безопасность участников, напряженная транспортная ситуация в час пик, проведение контртеррористических мероприятий и т. д.

Когда же стало ясно, что почти никто из потенциальных манифестантов отказываться от своих планов не намерен, в некоторых кабинетах Смольного и в милицеевском ведомстве началось то, что, судя по всему, можно было бы обозначить разговорным словом "мандраж". Только за празднично-выходные дни 4-6 ноября одному из руководителей Движения гражданских инициатив (которого в эти дни вообще не было в городе) на мобильный дважды звонили с вопросами относительно вторника старшие офицеры двух различных подразделений ГУВД, а затем и лично председатель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Петербурга Леонид Богданов. Те же лица в тот же период и с теми же вопросами звонили и руководителем местного горкома КПРФ.

Боле того, вновь, как и в июне перед саммитом "Большой восьмерки", начались "профилактические" визиты сотрудников милиции на квартиры активистов тех или иных оппозиционных организаций с целью выяснения их места работы и прочих "установочных данных". При этом милиция оперировала теми же самыми "списками неблагонадежности", что и в преддверии саммита. Так, 6 ноября двое сотрудников Московского РУВД посетили на дому координатора движения "Альтернативы" Игоря Готлиба, который видел весь список по своему району. Кто же возглавляет список? А вот кто - петербургский "экстремист" номер один 79-летний ученый Иосиф Абрамсон. Иосифу Гершевичу, очевидно, повезло: как раз в тот день он был в Москве. Это даже уже не смешно.

Н-да, похоже, чиновники и правоохранители сами запутали и за-

пугали себя настолько, что ближе к дате совершенно не могли разобраться, чего им ждать... В результате в памятный день 7 ноября состоялось целых три мероприятия. Первым отметился лидер организации "Коммунисты Петербурга" Сергей Малинкович. Во главе группы из примерно 10 человек он пытался пройти от БКЗ "Октябрьский" на Невский проспект, но был задержан у метро "Площадь Восстания" и завершил празднование в 76-м отделе милиции Центрального района. В четыре часа дня порядка 150 человек начали митинговать на площади Ленина у Финляндского вокзала. Все прошло без эксцессов, после чего некоторые участники, в основном пожилые люди, по тротуарам двинулись к "Авроре".

Тем временем к пяти часам на Петроградскую сторону начали подтягиваться участники третьего мероприятия. Собирались им пришлось у станции метро "Горьковская", так как запланированная в качестве исходного пункта Троицкая площадь была полностью оцеплена ОМОНОм и внутренними войсками - через каждые полтора метра по периметру стояли "космонавты" в шлемах, бронежилетах, со щитами и дубинками. Омонцами и бойцами ВВ МВД был также перекрыты Троицкий мост (видимо, опасались прорыва на Марсово поле), Петровская и Петроградская набережные. В общей сложности к месту событий было стянуто, по некоторым оценкам, порядка 3000 (!) силовиков. Кроме того, замечены были как минимум три вагонзак с зарешеченными окнами и куча милицеевских машин из всех районов города с надписями "Кировское РУВД", "Фрунзенское РУВД" и т.п.

Тем не менее в шествии по улице Куйбышева и митинге у "Авторы" приняли участие, по разным данным, от 1500 до 2000 человек - небывалая по нынешним временам цифра. Что характерно, это были приверженцы самых разных течений и взглядов: КПРФ, АКМ, Комитета единых действий в защиту социально-трудовых прав граждан, ДГИ, движения "Альтернативы", Федерации социалистической

молодежи, "Яблока" (депутат Госдумы Сергей Попов и молодой питерский активист Григорий Пашукевич, намеревавшийся было в знак солидарности с народом Грузии поменять фамилию на грузинскую), НБП, ОГФ, представители комсомола Якутии. Вспоминали всех российских революционеров - от Ивана Болотникова и Степана Разина до декабристов и народовольцев. Речь держал даже член ЦК Компартии Финляндии, который зачитал по бумажке русский текст про антиимпериалистическую солидарность. Единственный инцидент имел место во время выступления Сергея Попова, который сообщил, что он голосовал в Думе против отмены праздника 7 ноября. Адепты РКРП, подошедшие от Финляндского вокзала, принялись его закрикивать и засвистывать, агрессии подвергся и яблочный флаг, но устоял. Обошлось без травм и потасовок. Председателю питерского отделения ОГФ Ольге Курносовой слова не дали. После митинга, длившегося час с небольшим, все мирно проследовали мимо шеренги омонцевцев обратно к метро. Стражи порядка вполголоса не самыми хорошими словами крыли собственное начальство, заставляющее их "торчать на холоде, под дождем непонятно зачем". - И для чего нас сюда пригнали, со стариками воевать, что ли? - зябко пожевываясь, говорил один милиционер другому...

НОВОСТИ ИНТЕРНЕТ

Сайт ЦК ВКПБ - <http://vkpb.org/> Сайт Московской городской организации Всероссийской Коммунистической партии будущего - <http://www.vkpb-zapad.narod.ru/>

Тел. в Москве :
ЦК ВКПБ - 981-1473.
МГК ВКПБ - 118-2079.

*XVI Ибероамериканский
саммит Глав государств и
правительств
Монтевидео – Уругвай
3, 4 и 5 ноября 2006 года*

**Специальное коммюнике о
необходимости положить
конец экономической,
торговой и финансовой
блокаде Кубы,
установленной
правительством
Соединенных Штатов
Америки, в том числе и
применению пресловутого
закона Хелмса-Бертон**

С учетом заявлений по данной теме, сделанных на предыдущих встречах Глав ибероамериканских государств и правительств,

Мы вновь подтверждаем, что защита свободы обменов и транспарентности в практике международной торговли делает неприемлемым применение односторонних сдерживающих мер, затрагивающих благополучие народов и подрывающих процессы интеграции.

Мы вновь повторяем самое решительное отвержение применению законов и мер, противоречащих Международному праву, таких как Закон Хелмса-Бертон, и призываем Правительство Соединенных Штатов Америки положить конец их применению.

Просим Правительство Соединенных Штатов Америки выполнить востребованное в резолюциях, принятых на 14 подряд сессиях Ассамблеи Организации Объединенных Наций, о том, чтобы был положен конец экономической, торговой и финансовой блокаде, сохраняемой им в отношении Кубы.

Особенно просим Правительство Соединенных Штатов немедленно остановить применение мер, принятых в последние три года с целью усиления и углубления воздействия его политики экономической, торговой и финансовой блокады Кубы.

В Московской организации ВКПБ

Московская организация ВКПБ приняла активное участие в праздновании 89 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

4 ноября молодые интернационалисты из Авангарда коммунистической молодежи (АКМ-ТР), при поддержке Московской организации ВКПБ, провели антифашистский митинг у памятника Э.Тельману (станция метро «Аэропорт»).

6 ноября колонна Московской организации ВКПБ пришла на Красную площадь к Мавзолею Владимира Ильича Ленина. Руководители партии, от имени ЦК и МГК ВКПБ возложили к подножию Мавзолея венки. Затем члены Москов-

ской организации ВКПБ возложили цветы к Мавзолею и к могилам участников Великой Октябрьской революции. Всего в мероприятии приняло участие около тысячи членов ВКПБ.

7 ноября колонна Московской городской организации ВКПБ в составе общей колонны демонстрантов прошла со своими знаменами по тротуару Тверской, куда всех демонстрантов загнали московские власти.

Колонну ВКПБ возглавлял лидер партии Александр Александрович Куваев.

В демонстрации также приняли участие члены ЦК ВКПБ, члены Политбюро ЦК.

Аннулировать сделку по ликвидации части завода ГПЗ

Таково было требование участников трех пикетов проходивших у проходной завода ГПЗ на Шарикоподшипниковой улице Москвы.

В Москве продолжают попытки закрытия важных заводов. Дошла очередь и до ГПЗ. Большую часть акций предприятий скупил одна из голландских фирм.

И старые цеха, и вновь введенные оснащены на заводе новейшим оборудованием, не так давно ввезенным из Германии, и в них идет успешная работа.

Теперь новые владельцы завода решили ополовинить завод: старые цеха ликвидировать, а занятых в них рабочих уволить. Таковы планы голландских акционеров и российской администрации.

При голоде на выпускаемую предприятием продукцию вдруг сокращается производство. А зачем? Якобы в экологических целях, а на деле — чтобы продать московской мэрии участок земли, занятый сейчас цехами. Вот и вся роль новых инвесторов и их вклад в развитие московской промышленности.

Инициаторы планируемой операции привлекли на свою сторону и неискушенных жителей, проживающих вблизи завода, часть которых по экономической неграмотности, ратуя за экологию, рады ликвидации предприятия, которое много десятилетий работало и не вызывало опасений в экологическом плане,

Когда в промышленности Москвы и страны — разруха, любое сокращение действующего предприятия или его ликвидация, в каких бы целях это ни предпринималось, должно быть очень и очень взвешено, в том числе и по экологическом соображении. Если нужно технологическое обновление, то прежде чем ликвидировать имеющийся завод, нужно обеспечить ввод нового. А раз это не предусматривается, то указанный план в отношении ГПЗ должен быть отвергнут. Более того, государство должно аннулировать сделку с данной фирмой, свертывающей производство продукции, необходимой российской экономике.

Население должно понимать, что без надлежащей работы промышленности, не может быть поднята отечественная экономика, а стадо быть и уровень жизни. Подшипники — это важнейшая часть станков, автомобильного и железнодорожного транспорта. Сельскохозяйственной техники. Государственная Дума, правительство должны обратить на это внимание и не только в случае ГПЗ, но и в отношении других предприятий Москвы и страны. Жизнь показывает, что базовые отрасли и предприятия в руки иностранных фирм и частных предпринимателей.

С. Рябинин, член Союза журналистов

Русский марш

Фельетон

Юрий Миронов

Хотя вопрос о возможности русского фашизма обсуждается в последние годы и в правой и в левой печати, нам такой поворот событий представлялся бы маловероятным, если бы этот процесс не подталкивался определенными силами общества и структурами государства. Эти силы используют наработанные в фашистских движениях приемы для разобщения (атомизации) общества и подавления реальной оппозиции народа. Одним из основных элементов, который заимствуется в подобных целях, является национализм под благородным именем патриотизма.

Большинство людей (кто за что) любят свое отечество, это естественно, но особый вид это чувство приобретает в массовом сознании мелких горожан.

«Человек массы», как его определял философ Ортега-и-Гассет, лишенный каких-либо черт, навыков или дарований, выделяющих его из толпы, да и не стремящийся выделяться, агрессивно желающий быть «как все», полагающий это как главное и даже обязательное достоинство человека, оказывается настолько одномерным, что единственным атрибутом личности остается его национальность. Правда, и эту характеристику мелкий горожанин, лишенный в каменных лабиринтах мегаполисов связей с традициями, с национальной природой, плохо образованный, не интересующийся ни историей своего народа, ни его культурой, упростил до пошлого примитива. Этот примитив в глазах «человека массы» сводится лишь к принадлежности к местной, локальной в пространстве и времени массе, толпе, к некоторой изолированной общности, по сути, неразличимых лиц, существующей только «здесь и сейчас». Это – свои, «наши». «Не наши» могут быть кто угодно; если они не отличаются цветом кожи, разрезом глаз и т.п., их можно выделять по выговору, акценту, просто по месту жительства.

Капитал после реставрации в России через власть и средства массовой информации дозированно использует это свойство «человека массы» с целью подавить стремление народов к возрождению прежнего единства. Например, именно в среде мелких горожан распространяется враждебность к жителям Украины, пускаются в ход примитивные представления о том, что, мол, хохлы воруют «наш» газ, не платят за «нашу» нефть, отбирают «наш» Севастополь и выгоняют из Крыма «наш» флот, хотя и газ, и флот давно уже не наши с вами, уважаемый читатель.

Впрочем, на этом направлении в последние годы появились некоторые подвижки. Так сошла с авансцены проблема антисемитизма, скорее всего потому, что массовая эмиграция евреев лишила ее практической базы. Ведь заметная концентрация евреев сохранилась лишь в среде политических обозревателей на телевидении. Даже среди финансовых спекулянтов они оказались несколько более «равноудаленными». Так что угроза еврейских погромов – столь популярная тема у наших либералов несколько лет назад – утратила вроде бы актуальность, – не опасаться же погрома домашних телеэкранов.

На первый план власти теперь выдвинули борьбу с «незаконными мигрантами» из бывших советских республик. И вот уже перед телекамерами накаченные омонцовцы в намордниках на рынках и в каких-то трущобах отлавливают и без них забытых, загнанных в нечеловеческие условия людей, на потеху обывателя потрошат их нищенский скарб и загоняют их в автобусы для «депортации» на места законного их проживания. Хозяев лавочек, трущоб, подпольных мастерских среди этой толпы не бывает, независимо от их национальности – ведь все они давно купили законные основания для проживания в своих элитных квартирах и загородных домах. Власть отыгрывается на беззащитных работягах.

В это время политики разных мастей публично подсчитывают,

сколько миллиардов рублей увозят эти работяги в свои некогда благословенные края, внушая обывателю, что именно эти разнорабочие на московских стройплощадках, уличные торговки на московских базарах, среди которых нередко встречаются и дипломированные педагоги, и бухгалтеры, и инженеры, получавшие дипломы в советских вузах, асфальтировщики на российских дорогах, проститутки из Молдавии и Украины, стоящие толпами на выездах из Москвы, офицеры и нефтяники, работающие сантехниками в ЖЭКах, все они являются главными виновниками бедности его самого, коренного обывателя российских городов. Разумеется, эти политики – и депутаты, и высшие гражданские чиновники, и генералы от полиции предпочитают молчать о том, куда растекаются миллиарды уже долларов, наживаемых на труде этих бедолаг, бывших советских людей.

А почему собственно служители полиции выступают в таких погромах в намордниках, вы не задумывались, читатель? Ведь это как-то не соответствует европейским стандартам, а? Но, читатель, Европа Европой, а мы с вами живем в России, где даже накаченный омоновец побаивается быть случайно узнанным на улице своими жертвами, поскольку прекрасно понимает, что государство не станет его защитой, если выходцы с Востока припомнят ему его действия во время рейдов. У них свои понятия о праве на месть – «Запад есть Запад, Восток есть Восток...».

Эта политика имеет свое воздействие на массы обывателя. Где-то бритые парни громят битами рыночные прилавки, на вечерних улицах и в вагонах метро избивают инородцев, происходят и более трагичные эксцессы, даже убийства детей... Либеральная пресса раскручивает эти акции, генеральная прокуратура берет эти дела под свой контроль, правда, не всегда удается протащить их через суд, особенно суд присяжных, причем неизвестно даже, что тому причиной: то ли присяжные сами подвержены бацилле шовинизма, как утверждали одни либералы, то ли

следствие наше совсем уж некомпетентно и не выдерживает принципа состязательности сторон в процессе, как утверждают другие.

Но все эти прискорбные случаи, хотя и использовались различными политическими силами в средствах массовой информации, не вызывали особых потрясений государственных устоев и каких-либо подвижек в государственном аппарате. Но вот случилась Кондопога.

Конечно, эти события получили какое-то освещение в прессе, но оно и в центральных средствах массовой информации было не очень раскрученным, хотя в отличие от предыдущих эксцессов большая часть действия происходила публично и достаточно длительно, так что за материалами репортажей не надо было нырять в какое-то «подполье», шарить по подвалам, обклеенными плакатами со стилизованной свастикой, снимать скрытой камерой плохо освещенные сходки бритоголовых. Нет, достаточно материала было на улицах и площадях этого маленького города.

Но порядок в городе в конце концов восстановили, и можно поздравить губернатора Карелии, поспешившего поскорее махнуть в отпуск в теплые края: ведь ничего страшного не произошло, все мигранты живы и здоровы, порезали двух местных – но, по-видимому, они и были в числе зачинщиков беспорядка, да и виновные в этом мигранты по договоренности с их авторитетами выданы правосудию.

Он промахнулся, это дело было особым. Ведь из Кондопоги бежать пришлось всем – и мелким сошкам из-за стойки бара, и хозяевам ресторана, владельцам коттеджей и элитных квартир.

Власть может пережить, если зарежут девочку из Закавказья или темнокожих студентов на улицах северной Пальмиры. Что поделаешь, такая страна, такой народ... Но здесь глава автономии сразу почувствовал натренированную длань нашего президента, и полетели со своих постов чуть ли не два десятка градоначальников, полицеймейстеров, прокуроров.

За что же так сразу? – может спросить иной наивный читатель. За то, что не обеспечили безопасность хозяев, безопасность «владельцев заводов, домов, парохо-

дов». Не выполнили главного предназначения нынешнего нашего государства.

Не удивительно, что намеченное на 4 ноября в Москве повторение русского марша вызвало концентрацию большей части собранных здесь полицейских сил, набросившихся на его участников еще до начала мероприятия. Я до сих пор не уверен, не ослышался ли я, когда по радио сообщили, что в этот день было превентивно арестовано более тысячи предполагаемых участников марша, большая часть которых была вскоре отпущена по домам.

Полицейским силам удалось полностью локализовать этот марш в определенных рамках, но что лежит в основе этих действий правительства? Страх перед «майданом» или стремление запугать националистические силы? Если первое, то бесосновательно – в Москве сейчас слишком прохладно для «майдана». Если второе, то тем более напрасно: кратковременными арестами нельзя запугать молодежь, наоборот, в таких инцидентах она обретает опыт реального противостояния власти, утрачивает страх перед ней.

Массовые аресты как средство устрашения эффективны лишь в случаях уничтожения противников (или исключения их на многие годы из общественной жизни). Если вспомнить историю, то куда более жесткие меры царского правительства против революционеров, приводили лишь к усилению их ожесточенности и росту их числа. Царизм по сути сам способствовал укреплению кадрового состава противостоявших ему сил.

Но полицейская логика остается неизменной во времени – главное схватить и потрясти, как следуют, в надежде, что в будущем будут бояться. Но нет, эта тысяча выйдет за ворота милицейских участков с ореолом уже опытных бойцов, преодолевших страх перед человеком в наморднике, заодно познакомившись друг с другом, ставши «корешами» по борьбе, готовыми на рискованные крупные совместные операции.

Так всегда и происходит. Ведь в вузах страны нет курсов борьбы с властью и за власть. Как это делать, всегда учит молодежь на практике сама власть.

Кто же вы, господин Зюганов?

В 2004 году в издательстве «Алгоритм» была выпущена книга замечательной советской журналистки Надежды Халиловны Гарифуллиной «АНТИ — ЗЮГИНГ. ЗЮГАНОВЩИНА КАК ОБОРОТНАЯ СТОРОНА ГОРБАЧЕВШИНЫ». Это капитальный труд объемом в 765 страниц. К сожалению, тираж книги всего 1000 экземпляров.

Надежда долгие годы работала в редакции газеты «Советская Россия», но была уволена оттуда, когда стала критиковать предательские действия Зюганова. Все дни обороны Дома Советов она была с его защитниками. Она не дожидаясь наших дней, но светлая память навеки сохранится в сердцах патриотов России. Публикуем резюмирующий вывод из этой книги:

Так кто же вы, господин Зюганов?

Лично я не могу считать его коммунистом. Анализируя его политическую деятельность, все больше убеждаюсь в том, что этот «воспитанник» Александра Яковлева не кто иной как «засланный казачок», «троянский конь» в коммунистическом движении, назначение которого — окончательно похоронить коммунистическую идею в России, да и в странах СНГ. Его, как и Горбачева, как и Ельцина в свое время, вели к партийному Олимпу опытные кукловоды. Ведут до сих пор. Его цель — не допустить революции в России, не допустить подлинного народовластия, то есть диктатуры пролетариата.

Именно поэтому в КПРФ избавляются от любого, кто имеет хоть в чем-то отличную от зюгановской точку зрения на происходящие в России процессы и пути выхода из затянувшегося кризиса. Именно поэтому газеты КПРФ «Правда» и «Советская Россия» немедленно, как цепные псы, набрасываются на каждого, кто посмеет свое мнение иметь. Они травили и травят Олега Шенина, клеветают на него за то, что, в отличие от них, всегда выступал за единство КПСС и был против создания КП РСФСР, потому что предвидел трагические последствия двоецентризма для КПСС и всей страны; за то, что в августе 1991 года, в отличие от них не предал партию и Родину, за то, что в последующие годы, после выхода из тюрьмы, объединяет коммунистов на территории СССР — в отличие от них, которые только раскалывают и разрушают.

Как Зюганов «обновляет» марксизм

С избранием Зюганова в середине февраля 1993 года на пост председателя ЦК КПРФ начинается «тихая», ползучая, целенаправленная работа по формированию правоопортунистической, социалшовинистической линии в партии — в противовес марксистско-ленинской, интернационалистской. С самого начала из политического лексикона партии был изъят великий интернационалистский девиз «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» и заменен не призывом, мобилизующим трудящихся разных национальностей на борьбу за свои классовые интересы, а констатацией — «Россия, труд, народовластие, социализм». Сняв из Программы и со знамени партии пролетарский девиз, зовущий к классовому объединению и сопротивлению, зюгановцы идейно, нравственно, политически отгородили КПРФ от народов бывших республик Советского Союза, в том числе и от 25 миллионов русских, брошенных Россией за своими рубежами. Правда, марксисты-ленинцы тогда не дали Зюганову возможности протащить откровенно оппортунистическую Программу партии, но и марксистско-ленинской, в полном смысле слова, ее тоже не назовешь. Сейчас, после раскола КПРФ, у зюгановцев появилась возможность создать программный «продукт» чисто оппортунистического свойства.

Следует подчеркнуть, что Зюганов вернулся в КПРФ не с «пустыми руками»: он к тому времени успел пройти своеобразную «стажировку», напитавшись идеями русского националиста писателя и журналиста Проханова, организатора антикоммунистического «Духовного наследия» Подберезкина, яркого антикоммуниста и националиста митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Иоанна и иных, подобных им, персонажей, коих к тому времени вокруг Зюганова было немало. Но для него стоял вопрос не только и не столько, как выжить в этом, хаосе, сколько о том, чтобы не растерять политический капитал и по возможности приумножить его. Карьерист до мозга костей, он живет только этой страстью. «Размышления о путях русской духовности, — признается сам «вождь», — естественно (!!!) привели меня еще в

начале (!) 90-х годов в Александрово-Невскую лавру» (Заметим попутно, оценив преимущества этого пути в большую политику, он примет крещение: «Троекратно, полным чином»... .)

Гуманитарно-малообразованный, но исключительно карьерно-амбициозный, Зюганов «открыл» для себя многое из данного «духовного наследия» наставников и друзей-антимарксистов, антиленинцев. Его явно вдохновила мысль о том, что «господство вульгарного материализма в научном познании XX века», якобы, «закончилось». И «новое мировоззрение будет являться синтезом научных знаний и веры... зачастую только вера, то есть иррациональный (!!!) подход, способна ответить на острейшие вопросы сегодняшнего дня...

Неофит — оппортунист Зюганов, вдохновленный подобными иррациональными «новациями», принес в возглавленную им КПРФ эклектическую смесь из традиционного православия (идеи средневековых монахов Филофея, Сергия Радонежского, Гермогена, того же митрополита Иоанна); славянофилов (Данилевского, Хомякова, Аксакова и др.); монархистов (Уварова, Александра III и др.); русских религиозных философов «серебряного века» (В. Соловьева, Бердяева, Булгакова, Флоренского и др.); эмигрантов — антисоветчиков (Ильина, Солоневича и др.); современных антисоветчиков — отказников (Шафаревича, Моисеева, Осипова, Бутенко и др.). Именно под их влиянием уже в 1993 году у Зюганова четко сформировалась мысль: «Социалистическая идея себя исчерпала!» Именно ее он и озвучил в одном из острых споров с автором данных строк.

Но Зюганов всегда был непрост: в его официальной лексике (на митингах, пленумах, съездах) присутствовали имена Ленина, Сталина, реже — Маркса, всегда отсутствовал Энгельс, употреблялись понятия «социализм», «коммунизм», «марксизм-ленинизм», но все они носили, я бы сказал, «странно-ускользающий» смысл, то есть, — характер категорий не обязательных, дежурных и явно устаревших для КПРФ и ее лидера. Они употреблялись с постоянно сопровождающими их оговорками:

- «диктатура пролетариата», но «не способная решить всех российских проблем»;

- «революция», но «лимит на нее исчерпан»;

- «марксизм-ленинизм», но «в принципиально новой исторической обстановке многие идеи пролетарского социализма, разработанные Марксом, Энгельсом, их последователями (т. е. Лениным — В.С.) в значительной степени утратили свою притягательность для многих наших современников»;

- «КПРФ верна социалистической идеологии, никогда не изменяла и не изменит классовому подходу», но «коммунисты — державники сегодня отличаются от своих чванливых и косных номенклатурных предшественников, они отвергли экстремистские (!) тезисы о классовой борьбе» и т. д. и т. п.

Иначе говоря, человеку не очень сведущему в подобных «тонкостях» данного приема, весьма давнего и широко распространенного в оппортунистических течениях, не всегда видно, как Зюганов дезавуирует все марксистские «бантики», навешиваемые на документы КПРФ для маскировки его, зюгановской, линии поведения. Более того, в самые острые, критические для Зюганова и его окружения моменты, он начинает громко, акцентировано, как на сцене, то есть показушно, употреблять марксистско-ленинскую фразеологию (особенно на митингах и иных публичных мероприятиях). Так в начале контрреволюции поступали горбачевисты: продвигая в народ «новое политическое мышление», иначе говоря, антикоммунизм, они прикрывали его... авторитетом Ленина. Помощник Горбачева и единомышленник Яковлева некто Черняев признается позже: «Для большей проходимости в народе, и особенно, в партии». Сегодня этот прием с успехом для себя применяет оппортунист Зюганов. Маскируясь под марксиста-ленинца, хитря и изворачиваясь, он с первого и до последнего дня внедряет в ряды «пасомой» им партии антимарксистскую, антиленинскую — правооппортунистическую идеологию и политику. Стержень ее является идеология социалшовинизма, клерикального антикоммунизма.

В.А. Сапрыкин, д-р филос. наук, профессор

Не смейте оскорблять Президента фаллосом!

В Иваново вынесен приговор местному журналисту Владимиру Рахманькову, обвинявшемуся в оскорблении президента России. За статью «Путин, как фаллический символ России» Мировой суд приговорил 24 октября главного редактора газеты «Курсив» к штрафу в размере 20 тысяч рублей.

Государственный обвинитель требовал наказания в виде штрафа в 40 тысяч рублей. В качестве отягчающих вину обстоятельств суд признал отсутствие раскаяния у журналиста, в качестве смягчающих - наличие несовершеннолетнего ребёнка и отсутствие судимостей, сообщает ивановская газета «Частник». Сам Рахманьков сказал изданию, что его газета «Курсив» в скором времени возобновит работу. Журналист также намерен обжаловать приговор.

«Единственное реальное основание, по которым суд вынес решение - это показания экспертов. Это послужило единственным доказательством для суда. Ни я, ни мои адвокаты не считаем это экспертное заключение научно обоснованным. Будем подавать апелляцию», - приводит слова Рахманькова ивановский Городской телеканал.

В качестве эксперта прокуратура привлекла кандидата филологических наук Елену Белову, которая сделала вывод, что в статье действительно содержатся оскорбления. На суде она пояснила, что выполняла экспертизу исключительно с точки зрения православного мировосприятия, для которого, по утверждению эксперта, словосочетание «фаллический символ» - несомненное оскорбление.

Дело в отношении журналиста по статье 319 УК («оскорбление представителя власти») было возбуждено по инициативе самой прокуратуры. Известно, что жалоб со стороны администрации президента в связи с публикацией не поступало. Когда началось следствие, сайт «Курсива» закрыли, практически все сотрудники интернет-газеты перестали получать деньги и уволились. Сам Владимир Путин никак не отреагировал на публикацию ивановского журналиста, а суд не посчитал необходимым спросить мнение потерпевшего, отмечает IvanovoNews.

Сам Рахманьков считает статью «безобидной сатирой» на

один из тезисов послания президента Федеральному собранию. В ней журналист, по его же словам, иронизировал по поводу перспектив увеличения рождаемости в России. Поводом к публикации стало даже не само послание, а сообщение ивановской администрации о том, что в городском зоопарке «начали размножаться лошади Пржевальского, пони, рыси и канюки-курганники». Автор статьи пришел к выводу, что животные незамедлительно откликнулись на призыв президента Путина. На следующий день в редакции издания и дома у журналиста прошли обыски, были изъяты компьютеры а провайдер расторг контракт. В середине лета сайт вновь стал доступным - «Курсив» сменил провайдера, однако сейчас сайт газеты вновь недоступен.

Полный текст статьи Владимира Рахманькова «Путин как фаллический символ России»

За что журналисты любят пресс-службы казенных контор? Вы думаете, за оперативность и достоверность изложения того, что в этих конторах происходит? Нет! Журналисты их любят за талант и очень правильное понимание исторического момента!

Вот вам невероятно жизнеутверждающее сообщение пресс-службы ивановской мэрии. Это ж просто, как там праздник жизни, буйство гормонов и ликование весны. Гимн деторождению! Итак, дословно.

«В семействе лошадей Пржевальского в ивановском зоопарке пополнение. Эти животные занесены в Красную книгу, в неволе размножаются довольно редко. Это уже второй жеребёнок, появившийся в зоопарке спустя 6 лет после того, как там поселились лошади. Новорождённый чувствует себя хорошо, пока питается только маминым молоком. Им он будет питаться около полугода, а потом постепенно перейдёт на взрослую пищу.

Во всем недавно появилось потомство у лис. Лисят пока посетители не увидят, их бережно охраняют мамы.

В ближайшее время ожидается приплод у пони, рысей, волков, многих птиц (фазанов, павлинов, декоративных кур).

Впервые на кладку яиц сели

канюки-курганники. Пара этих птиц в зоопарке живёт уже 3 года. В этом году птицы сами свили гнездо и сделали кладку. Готовятся к размножению полярные совы, филины, неясыти».

А я то думал, что президент России Владимир Путин просто решил превратиться в фаллический символ страны, выступив с этим полубредовым посланием народу и федеральному собранию: плодитесь и размножайтесь, а то границу защищать некому, а мы вам от нефтедолларов отстегнем по четверти миллиона за каждого второго ребенка, но только не сейчас, когда я президент, а в течение лет десяти, или позже...

Вообще, Путин действительно похож на фаллический символ страны — во всех смыслах. Так отчего же ему было не закрепить этот символизм официально? В послании? Как говорится: уж послал, так послал. Сам на себя, так сказать, всю страну зациклил. Теперь можно смело фигурки соответствующие лепить и продавать — президентская голова в виде голвки. Новый народный промысел.

Вся властная и окол властная сволочь, конечно, немедленно изобразила из себя поток сперматозоидов, орущих: да, да, давайте размножаться, а то границу защищать некому.

От этого, разумеется, человеческая рождаемость в России не увеличилась, поскольку и фаллос, и его сперматозоиды — не более чем символ. А бабы — они не дуры. Контрацептивных средств завались, так что можно и еще десять лет с возрождением нации подождать. Но вот ивановские лошади Пржевальского, а также канюки-курганники и павлины на призыв президента откликнулись незамедлительно! Заметьте, до этого в неволе они размножаться не хотели. И вообще — в Красной книге находятся. Вот вам и окончательный символизм происходящего. Добро пожаловать в зоопарк!

P.S. А вы усматриваете в этой статье оскорбление высшего должностного лица в государстве? Если да, то вы бы лично на какую сумму оштрафовали Рахманькова за Путина, «фаллического символа России»?

НОВОСТИ

Сандинисты в Никарагуа 16 лет спустя вернулись к власти. Подсчет 91,4 процента голосов на состоявшихся в Никарагуа в 5 ноября выборах подтвердил, что победу в борьбе за президентское кресло уже в первом туре одержал лидер Сандинистского фронта национального освобождения (СФНО) Даниэль Ортега. Его соперник Эдуардо Монтеалегре публично признал свое поражение...

В помещении фракции КПРФ в Государственной думе состоялось подписание Соглашения о совместных действиях по борьбе с коррупцией. В принципе, хорошее дело. Если КПРФ перестанет быть коррупционной партией, то кто же будет против? Возможно, даже рейтинг повысится. Все бы ничего, но посмотришь на подписи некоторых борцов с коррупцией и оторопь берет. Вместе с Зюгановым Соглашение подписали представители партии «Яблоко», американские источники финансирования которой общеизвестны, а также СПС - лучшие представители которой и явились, в свое время, родоначальниками массовой коррупции в России девяностых.

По-видимому, теперь этим партиям взяток не дают, поэтому они и решили бороться с коррупцией.

Депутаты утвердили скандальный законопроект о явке избирателей

Чтобы принять поправки в избирательное законодательство, профильному комитету Государственной Думы потребовалось 25 минут. Сенсационная отмена нижнего порога явки избирателей, продекларированная главой комитета по конституционному законодательству и госстроительству Владимиром Плигиным, не вызвала бурного обсуждения в Думе. Авторы законопроекта ссылаются на международный опыт. Однако в других странах отсутствие обязательного голосования оговорено целым набором средств, помогающих избежать срыва выборов. А там, где оно есть, нарушители сурово караются – вплоть до тюремного заключения.

Сотня поправок, поданная депутатами к подготовленному ко второму чтению тексту и разбитая примерно пополам на рекомендуемые к принятию или отклонению, была пройдена комитетом необыкновенно быстро. Вопрос о по-

роге явки не обсуждался вообще. Несколько лишних минут потрачено было на другие вопросы.

Дискуссий не случилось, видимо, потому, что большинство в этом комитете принадлежит «Единой России». Впрочем, независимый депутат Виктор Похмелкин все же поднял голос против того, чтобы из партийного списка могли исключаться кандидаты, не только уже наказанные за совершение каких-либо экстремистских действий, но даже просто в них обвиняемые. Похмелкин, правда, сначала назвал «полным безумием» весь законопроект, подготовленный к вчерашнему заседанию комитета. После чего отдельно остановился на поправке, разрешающей отменять регистрацию кандидатов, находящихся под следствием и заключенных под стражу. По его мнению, «это может привести к произволу со стороны правоохранительных органов». Не вызвала у Похмелкина одобрения и норма, позволяющая отказывать в регистрации и тем кандидатам, которые наказаны за экстремистские правонарушения в административном порядке. По словам депутата, это тоже приведет к злоупотреблениям и «даст возможность сводить счеты с кем угодно». Владимир Плигин в ответ на такую критику сообщил, что поправку о запрете регистрировать кандидатами содержащихся под стражей он все-таки рекомендует перенести из разряда принятых в список отклоненных, что и было тут же сделано. Но вот возмущение еще одного депутата – Андрея Савельева из фракции «Родина» глава комитета отверг. Тот выступил против того, что «в проекте фактически вводится запрет на контрагацию». Однако Плигин с такой оценкой не согласился, уточнив, что это правило ни в коем случае не будет распространяться на теледебаты, оно, дескать, написано только в отношении рекламных партийных и кандидатских роликов.

Между тем за стенами комитета весь день обсуждался именно пункт о явочном пороге. Политики и эксперты оживленно комментировали ситуацию. «В странах Западной Европы с устоявшимися многовековыми демократическими традициями (например, в Великобритании), а также в США минимальный порог явки избирателей действительно отсутствует, – сообщил «НГ» эксперт Международного института гуманитарно-политических исследований Александр Кынев. – Хотя, с другой стороны, в Люксембурге, Греции или Бельгии

явка на выборы обязательна». По словам эксперта, норма, устанавливающая планку минимальной явки, присутствует в законодательстве государств Латинской Америки и бывших социалистических стран Восточной Европы – например, Венгрии, Польши, республик бывшей Югославии. «Это гарантия того, что участники выборов не будут искусственно отфильтрованы и выборы не будут сведены к фикции, – поясняет Кынев. – Если бы российское законодательство о партиях не было бы столь репрессивным и государство не вмешивалось бы в избирательный процесс, то отмена такой нормы не была бы столь негативной для России».

По словам члена ЦИКа Вадима Соловьева, существует два момента, где позиции Центризбиркома и авторов законопроекта расходятся. «Во-первых, в случае принятия поправок избирательные комиссии могут получить право снять кандидатов за экстремистские высказывания. Но понятие «экстремизм» не конкретизировано, что может вызвать различные злоупотребления, – сообщил «НГ» Соловьев. – Во-вторых, председатель ЦИКа Александр Вешняков возражает против того, чтобы избирательные комиссии самостоятельно рассматривали вопрос о снятии кандидатов». Глава Центризбиркома считает, что это должно быть прерогативой суда.

Газета

«Российская правда»

Учредитель и главный

редактор - Бурдюгов

Владимир Викторович

Издатель ООО «Комарм»

Адрес редакции:

125130, Москва,

ул.З. и А. Космодемьянских
10/12 - 168,

Тел.: (495) 159-21-12

Эл. почта: com@ultranet.ru

Свидетельство о регистрации №
1474 от 19.12.1991 г., выдано

Министерством печати и
информации РСФСР.

Цена газеты свободная

Тираж 4000 экз

Отпечатано кооперативом

«Тематик»

Заказ 22-11РП

Объем 1 п.л. Печать офсетная

Подписано в печать

10.11.2006 г.